

四岛抑或两岛 日俄领土交涉变数多多

日本首相安倍晋三16日在澳大利亚港口城市达尔文强调，他与俄罗斯总统普京此前在新加坡就北方四岛（俄称南千岛群岛）问题达成的共识与日本政府长期以来的立场并不矛盾。

分析人士指出，尽管安倍口风有所收敛，但日本在领土问题上“先归还四岛再缔结和平条约”的立场实际已有变化。不过，日俄围绕四岛归属权等分歧依然巨大，打破僵局、推进谈判仍有待时日。

安倍14日晚在新加坡与普京举行会谈。据日本媒体报道，其中40分钟是两人仅带翻译进行的“一对一会谈”，而内容就是领土及和平条约问题。双方同意以1956年《日苏共同宣言》为基础加快和平条约谈判进程。

日本和苏联签署《日苏共同宣言》后结束战争状态，恢复外交关系。宣言第九条规定，双方将继续就缔结和平条约进行谈判，苏联在条约缔结后把四岛中的齿舞、色丹两岛交给日本。但后来日本政府主张，包括国后、择捉在内的四岛必须全部归还日本，导致和平条约谈判陷入僵局。

日媒认为，安倍政府此番改变立场，以“归还两岛”的《日苏共同宣言》为基础推进谈判，实质上是对俄方做出了让步。而这种转变与普京此前的提议有关。

今年9月，在俄罗斯符拉迪沃斯托克举行的第四届东方经济论坛上，普京提议俄日年内在不设前提条件的情况下缔结和平条约，引发日本舆论哗

然。日本各界担心，优先缔结和平条约的话，日方恐怕无望拿回争议岛屿。

《朝日新闻》报道说，安倍政权回归《日苏共同宣言》也是无奈之举。在普京9月提议后，日本政府已经着手探讨“先行归还两岛”方案的可行性。

14日在新加坡的会谈结束后，安倍表示，他和普京都有强烈意愿了结二战结束70多年来的上述遗留问题，而不是留给下一代人。他16日在澳大利亚再度表示，日俄决意在他和普京的领导下完成和平条约谈判。

日媒报道，安倍和普京预计还将在阿根廷举行的二十国集团（G20）峰会期间会面。安倍还计划明年初访俄，与普京就和平条约相关事宜展开磋商。

对于安倍政府的这一立场转折，日

本国内看法分歧，一种认为此举有现实意义，可能打破此前的谈判僵局，另一种则批评政府不应急于转变既有方针。

面对疑虑和质疑，安倍以及外务大臣河野太郎等高官纷纷强调，日本政府先解决领土问题再签订和平条约的一贯立场并未改变。

有分析认为，日方可能寄希望于先拿回齿舞、色丹两岛，再与俄方围绕国后、择捉两岛进行谈判。

不过，普京15日在新加坡表示，《苏日共同宣言》只写了苏联准备把齿舞、色丹两岛交给日本，但并未提及以什么条件交付两岛以及交付后的主权归属问题。

有日媒据此认为，普京这一表态显示，即使是宣言写明交付的两岛，

日本想要拿回主权也不容易。此外，在俄方看来，国后、择捉两岛不在谈判范围之内。

而在俄罗斯国内，即使只归还齿舞、色丹两岛，反对声音也很强烈。同时，俄方担忧一旦两岛交付日本，日美可能基于《日美安保条约》在岛上设立美军基地。日本媒体报道，为打消俄方疑虑，日方通过多个渠道向俄承诺不会让美军驻扎在归还岛屿上，但这有可能招致美方不满，使安倍政府在未来谈判中两头为难。

共同社认为，安倍急于在剩余任期内解决日俄间的“悬案”，但如果急于求成，很可能招致日本国内反弹，有关谈判进程能否如日本政府所愿恐怕是未知数。

朝方放人 美方赞赏

朝鲜方面16日宣布“驱逐”一名美国公民，美国方面当天则以“赞赏”态度加以回应。这一事态构成朝美之间最新互动。

朝鲜中央通讯社16日报道，美国公民布鲁斯·拜伦·洛伦斯10月16日非法进入朝鲜，朝方予以扣留；接受调查期间，洛伦斯承认自己“受美国中央情报局操纵”、非法入境朝鲜。

蓬佩奥16日积极回应朝方“释放”那名美国公民。在一份简短声明中，蓬佩奥就美国公民“获释”向朝方和瑞典驻朝鲜使馆的“合作”表达“赞赏”。声明没有提及获释美国人的身份及更多细节。

美联社稍后以一名美国官员为消息源报道，那名获释美国人已经乘坐飞机返往美国。

朝中社16日在另一篇报道中说，朝鲜最高领导人金正恩在国防

科学院试验场指导“新开发尖端战术武器”的试验，试验“取得成功”。

这篇报道配发一张照片，显示金正恩向一些官员发表讲话。

据朝中社报道，金正恩说，已故朝鲜领导人金正日生前“亲自倡议并予以特别关心、细心指导的武器系统终于诞生”，“在加强朝鲜人民军战斗力方面带来划时代转变”。

只是，报道没有提供新型武器的细节。

就朝方武器试验，除媒体予以报道，美国官方暂时没有回应。

一名了解美方对朝方这次武器试验评估进展的消息人士告诉路透社记者，美方机构仍在作评估。

按照这名消息人士的说法，美方对这次武器试验“不特别警觉”。

为了民族复兴·英雄烈士谱

南洋华侨机工回国服务团：抗日烽火中的赤子壮歌

全面抗战爆发后，沿海重要港口基本沦陷，西北公路和滇越铁路也先后断绝。经过滇西各族人民艰苦卓绝的努力，中国于1938年8月修通了一条从昆明至缅甸的滇缅公路，成为当时中国和外部世界联系的重要国际运输通道，不仅要抢运军需物资，还要运输工业生产原料和大后方人民的生活物品。

滇缅公路修通后，熟练的司机和技工十分紧缺。著名爱国侨领陈嘉庚先生得知祖国需要大量汽车司机和修理人员，发布南侨总会第六号通告，号召华侨中的年轻司机和技工回国服务，共拯危亡。马来西亚、新加坡、泰国、缅甸、越南、菲律宾、印度尼西亚、印度等国华侨热烈响应，3000多名南洋华侨机工于1939年分9批

回到祖国参加抗日，在滇缅公路投入抗战运输工作，被称为“南洋华侨机工回国服务团”。

据统计，从1939年到1942年，滇缅公路共抢运约50万吨军需物资，其中很大部分是由南侨机工运送的，他们为抗战作出了重要贡献，体现了海外侨胞与祖国同呼吸、共命运的崇高爱国主义情怀。

百城百县百企调研行 阿里巴巴：从商业创新者到数字中国助推者

“暖”——这是刚刚过去的第五届世界互联网大会上，一场户外摄影展的主题：100张照片记录了100位被互联网影响、改变的平凡中国人。

从同样平凡的创业团队开始，阿里巴巴集团经过19年的发展，一跃成为世界知名的互联网科技企业，市值

一度突破4000亿美元。摄影展中的面孔几乎都在阿里巴巴的数字经济体上创业、消费和生活。

从电子商务逐渐发展到互联网科技企业，改革开放的大潮中，阿里巴巴从商业模式创新者走向数字中国助力者。以阿里巴巴为代表的互

联网科技企业也正在为中国的经济发展注入新动能。

马云表示，他始终相信阿里巴巴最大的价值不在利润、不在规模，而是能为世界、为未来解决多少问题，创造多少价值。

本版稿件均据新华社

大型美眼机构18年专注眼睛 “原价3840元，现价500元祛眼袋·美眼试做会” 劲袭沈阳

DANSONY
卓秀 美眼

500元 祛眼袋

参与
体验

“不开刀、不打针、不麻醉、不介入、无疼痛”一站式缓解眼部问题

纯理疗美眼，“系列美眼组合”
祛眼纹、眼袋、黑眼圈！

NO1.专利技术——

卓越秀敏，唯美靓丽。

卓秀美眼技术总监蔡光欣，曾任卓资生堂总工程师38年，对美容行业有丰富的经验。他发明的ZERF专利理疗仪，纯理疗美眼，专业对付眼纹、眼袋、黑眼圈三大眼衰症状。

NO2.针对性强——

灵动靓眼，安全卸“袋”

卓秀美眼根据不同年龄段眼部问题进行理疗，采用专利仪器进行症状检测，每人设计一套美眼方案，针对性强，是成功祛除眼纹、眼袋、黑眼圈的必要保障。

NO3.连锁直营——

生态美眼，抚平眼纹。

全国领先的直营连锁机构、优惠的价格、高性价比是卓秀美眼的竞争优势。卓秀美眼所有的美容项目均为直营店，减少诸多中间环节，让顾客更实惠。

NO4.行业领先——

示范美眼，女神秘笈。

卓秀美眼专业对付鱼尾纹、川字纹、抬头纹、黑眼圈、眼袋等眼部纹理问题的美容连锁机构。18年只做美眼，对美眼业的发展具有深远的影响。

NO5.专利设备——国家专利，效果良好。

技术总监蔡光欣在生堂工作了38年，他带领着专业研发团队，研制了专利仪器及产品，并对产品与仪器进行全程指导与监控，配合专利产品，使眼部护理效果安全有效。

卓秀美眼
五日三次
祛眼袋专场

500元祛眼纹消眼袋，美眼风暴席卷沈阳

原价3840元 每日每店仅限5人

特惠价仅需500元

11月美眼节特惠！卓秀美眼在全国掀起了500元体验式美眼促销风暴，在长春、吉林市、杭州、北京、上海、南京等城市，受到了众多爱美女性的狂热追捧。

目前，沈阳女性也争先恐后地来体验这一独特美眼术。

500元祛眼纹、消眼袋、除黑眼圈，让你重做电眼美女。

打个电话，给自己一次年轻的机会！

原价3840元，现价只要500元，历史震撼价。

500元祛眼纹、消眼袋、除黑眼圈，不开刀、不打针、不麻醉、不介入、享受一站式美眼。

赶快拨打热线电话报名吧，变的不仅是你的

眼睛，还有年龄和回头率。

今天加入祛眼袋专场
特惠价仅需500元！

6种姐妹 急需美眼

- 做整容手术，没挺半年反弹了的姐妹
- 各种美眼方式啥都尝试，仍不能满意的姐妹
- 不敢笑，一笑就出现鱼尾纹、眉间纹等“纹”题的姐妹
- 出门逛街总戴大墨镜，生怕大眼睛外露影响形象的姐妹
- 涂涂涂，涂好多层粉也难以掩盖熊猫眼的姐妹
- 不敢和同龄人站一起，面部松弛、褶皱、特显老的姐妹

美眼仪器，三大专利，
傲世登场，为伊“睛”彩！



人过30天过午，两眼憔悴烦恼苦。眼袋、眼纹、黑眼圈，女人不能拖、扛、忍！为了美，有些人选择手术，高额的费用，手术中的痛苦，可能带来的隐患，什么都不顾了；还有些人浓妆艳抹，掩盖已经粗糙的皮肤，已经形成的皱纹，根本不顾铅汞过量对皮肤的伤害。现在，一家采用理疗仪做理疗的美眼机构已经进入沈阳市6年了，她就是秉承“国际理念，专业美眼”的理疗机构——卓秀美眼。

原资生堂蔡博士：护理美眼，时尚佳选！

已任兼职生堂总工程师38年之久的蔡光欣博士领衔的卓秀美眼研发团队，汇集医学、皮肤学、营养学、精细化工及仪器制造等多行业精英，研制了获专利保护的专业检测技术仪器，针对困扰40岁左右的女性严重的眼袋问题，专注美眼18年的卓秀美眼采用ZERF专利美眼仪，在专业分析基础上，制订不同类型的美眼方案。

每店每天优惠名额仅限当天前五名打进电话报名成功的顾客，为节约您的宝贵时间，请提前电话报名预约。无预约进店不享受优惠政策！



沈阳沈辽路店 31369088

沈阳市铁西区兴华南街 58-23号 16门



北二路店 预约名额已满



八王寺店 预约名额已满



五爱店 预约名额已满